MunaucrapcTBo npocsete u cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
18.01.2003.

Tpehu pa3zpen — A kareropuja

n

okazartu na jemnaumua " +y" = 2", n € N Hema pemema y CKyILy

OIpUpOTHUX OpojeBa, rae je z < n.

Pemutu cucrem y 3aBUCHOCTM OX peaJsIHOT mapamMeTpa a:

3:2% + 2y — Jarcsinz = 7
2 — y - arcsinz = —6
52 — 'y 4+ arcsinz = 6a+ 2.

Ha xonuro maunna ce 6poj 2002 Moske mpencTaBuTu y o0ONIMKYy 36mpa
HepacTyhux npupogaux 6pojesa (Buiie o1 jeJHOr cabUpPKa) TAKBUX
na je u muxoB npousBon jemHar 20027

Heka cy b = CA u ¢ = AB crpanune tpoyraa ABC u l, ny:xkuna

1 1 1
cumeTpaJie yria kon remena A. JlokaszaTu ma, ako BaKu —+ — =

bl 1,
ouma je <BAC = 120°.

Muoroyrao Koju je onmMcaH OKO KpyTa HOJYIPEeYHUKA 7", PA3JIOKEH je
Ha KOHAYHO MHOTO TPOyTrJioBa. /[lokazaTu ma je cyMa MOJyNPEeYHUKA
YIUCAHUX KPYyTroOBa y Te TPOyTJioBe Beha on r.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke AeTa/bHO OOPA3IIOKUTH.



